
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2021年度 放課後等デイサービス こっしーらんど／ラボこっしー 

保護者アンケート結果 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

・甲状腺機能低下症 

「上記以外」を選択の方はご入力ください。 

 

利用事業所について 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

こっしーらんどについて「環境・体制整備」 

3.8％ 

3.8％ 

3.8％ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

「環境・体制整備」について意見・要望・不満・改善点等ありましたら入力してください。 

・階段が狭くて急なので、少し怖い気がしています。 

3.8％ 

7.7％ 

3.8％ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

こっしーらんどについて「適切な支援の提供」 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

こっしーらんどについて「保護者への説明」 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「保護者への説明」について意見・要望・不満・改善点等ありましたら入力してください。 

・仕事の関係で、保護者会は利用出来ないので、特に評価は出来ずといったところです。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

こっしーらんどについて「満足度」 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（こっしーらんど）お子さんに必要だと思う支援について 

「その他」を入力された方は、内容を入力してください。 

・自分のやったことは自己責任を持ち、他人の性にしない。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１．こっしーらんどで気に入っているところ、利用する理由を優先順位が高い順番に

教えてください。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  





 

２．こっしーらんどに求めるもの、やってほしいこと、導入してほしいプログラム等があればご入力く

ださい。 4 件の回答 

・パソコン入力です。 

・学習支援強化 

・いつも丁寧に対応していただき、ありがとうございます。感謝の気持しかございません。 

・安心してお願いできていることに感謝しております。 


